

港足晉級東亞足球賽決賽周



●陳肇鈞頭槌入球替港足先開紀錄。
香港文匯報記者張發兒攝

香港文匯報訊(記者張發兒)港足昨日在香港大球場出戰東亞足球錦標賽外圍賽決賽，最終在全場8,236名球迷見證下，以5:0大勝關島，取得一場漂亮勝仗兼連續3屆殺入東亞足球錦標賽決賽周。

港足今場繼續由葉鴻輝把守最後一關，3中堅為徐宏傑、鐘樂安及杜度，費蘭則出任自由人角色。前線有艾華頓、安永佳合力攻堅，值得一提的是「四料足球先生」陳肇鈞今仗重返正選。

港足今仗主動在前場壓迫對手並取得好開始，安永佳在禁區外博得對手犯規，艾華頓罰

球斬入禁區，陳肇鈞一頂入網替港足先開紀錄。10分鐘後，艾華頓沿右路爆落底線傳中，伏兵門前的尼高拉斯撞入，為港足拉開至2:0。港足其後繼續壓着關島來攻，只不過把握力欠佳，半場領先2:0。

下半場港足換入吳宇曦和余在言加強攻力，前者入替後已有數次成功過人，更交出助攻予艾華頓射成3:0。55分鐘再有陳肇鈞接應艾華頓傳中射入，港足贏到4:0。77分鐘，余在言開出角球，杜度衝頂入網，最終港足以5:0大勝關島，連續3屆殺入東亞足球錦標賽決賽周。



●艾華頓(左)今場表現出色。
香港文匯報記者張發兒攝

港隊強陣出擊盼獲市民支持

世界殘疾人保齡球賽下月啟德上演

「IBF世界殘疾人保齡球錦標賽」將於明年1月17日至24日假啟德體育園Top Bowl保齡球場舉行，亦是香港首個獲「M」品牌認可的殘疾人體育賽事。大會昨日在奧海城舉行記招，宣布港隊將派出22人大軍出戰今次比賽，而現身記招撐場的本地保齡球名將胡兆康，在1月亦會在Top Bowl出戰「IBF保齡球世界盃」，他表示早前已獲安排在新場練習，再加上有主場優勢，有利港隊爭取佳績。

「IBF世界殘疾人保齡球錦標賽」首度落戶香港，將於明年1月17日至24日假啟德體育園Top Bowl保齡球場舉行，目前已有18個國家及地區確認參加，將有約190名運動員及120名隨團人員來港參賽，中國香港保齡球總會主席劉掌珠表示今次賽事成就多個「第一次」，不僅是會方首次舉辦世界級殘疾人賽事，亦是香港首個獲「M」

品牌認可的殘疾人體育賽事，具有非凡意義。

●圖/文：香港文匯報記者郭正謙



●霍啟剛希望市民屆時到場支持打氣。

霍啟剛：體育園帶來更多盛事

以嘉賓身份出席活動的立法會體育、演藝、文化及出版界議員霍啟剛認為隨着啟德體育園的啟用，為香港舉辦體育大賽增添了無限可能性：「場地並非萬能，但無場地就萬萬不能，能夠舉辦今次賽事，證明啟德體育園的啟用能為香港帶多更多不同項目的體育盛事，體現出政府對本地體育『五化』的支持，而今次賽事亦可以免費入場，希望市民多多支持。」

去年在IBSA世界運動會摘下兩銀的TPB3組別球手張凱童，亦大讚Top Bowl令港隊能佔有主場優勢：「由於我眼睛比較怕光，球館燈光柔和對球員來說比較舒服，而且場館採用無障礙設計，適合殘疾運動員比賽，加上到時有家人朋友入場支持，所以很期待。」

胡兆康首度主場出戰世界盃

除了「IBF世界殘疾人保齡球錦標賽」，Top Bowl明年1月5至14日亦會舉行「IBF保齡球世界盃」，本地保齡球名將胡兆康將領軍出戰，他表示早前已獲安排到Top Bowl進行練習，預計賽前可在新場練習超過十次，有助適應新場地及研究戰術。胡兆康表示上次在香港出賽已是2019年，今次能夠再度主場出擊，加上是世界盃這個國際頂尖賽事，心情既緊張又期待：「第一次在主場打世界盃，還是在新場館，雖然會有一點壓力，但還是開心和期待更多，作為一名運動員，比賽越多我越開心。」

上年胡兆康曾率領港隊在世錦賽勇奪三人賽金牌，他表示自己目前狀態尚算可以，不過還有提升的空間，港隊今次世界盃將會出戰四隊際賽，希望自己和隊友都能放鬆心情、享受賽事。



▲胡兆康(左)與陳浩源出席記招。
▼大會昨日舉行記招。



體育園與周大福人壽開展策略性合作

香港文匯報訊 周大福人壽保險有限公司(周大福人壽)成為啟德體育園(體育園)的獨家創始保險合作夥伴，將共同推動體育、文化及旅遊融合發展。體育園將於2025年第一季開幕，勢成為香港最大型綜合體育及娛樂新地標。周大福人壽將全力支持體育園引入國際盛事，加強鞏固香港作為「亞洲盛事之都」的地位。

啟德體育園佔地約28公頃，共設

有3個主要場館，包括啟德主場館、啟德體育館及啟德青年運動場。園方將與周大福人壽攜手，在啟德體育館內競技場引入多元化國際體育賽事及娛樂活動，致力推動體育館成為社區體育運動中心，推廣運動普及化，建設健康和活力的社區。

啟德體育園項目總監莊澤基表示：「我們衷心感謝周大福人壽成為啟德體育園的獨家創始保險合作夥伴；透過引

入更多國際盛事，共同推動體育、文化及旅遊發展；雙方同時透過舉辦『小劍神』培訓計劃，我們相信可促進體育普及化及精英化的發展。」

體育園與周大福人壽透過開展策略性合作，積極配合香港特區政府推動香港的體育發展，包括冠名贊助飛越啟德「小劍神」培訓計劃，透過有系統的選拔及培訓，發掘和培育新一代劍擊精英運動員，成就「未來小劍神」。



●周大福人壽成為體育園獨家創始保險合作夥伴。

公關圖片



英聯盃八強戰 阿仙奴搶「宮」爭取晉級

香港文匯報訊(記者楊浩然)英格蘭聯賽盃(英聯盃)於香港時間周四凌晨上演3場8強戰，其中阿仙奴主場該可淘汰水晶宮晉級。(myTV Super 周四3:30a.m.直播)

阿仙奴在今屆英聯盃籤運不俗，前兩輪比賽只遇上低組別的保頓和普雷斯頓，結果分別輕勝5:1和3:0晉級。從晉級過程所見，阿仙奴教頭阿迪達不會以最強陣容出戰盃賽，相反副選球員如佐真奴、史達寧、加比爾捷西斯或17歲小將溫拿尼等，皆會獲得機會，其中溫拿尼在前兩輪比賽均有入球表現搶鏡，是役該是球隊爭取晉級的關鍵人物。

剛在聯賽輕取白禮頓的水晶宮，在晉級路途上雖然亦會派出部分副選上陣，但主力如艾斯等依然會在陣中，是役預期仍會

以強陣出擊。然而，水晶宮近期面對阿仙奴可說全無辦法，已連續4次對碰不敵對手，加上守將如賀洛丁等依然因傷倦，要爭取晉級有難度。

同日修咸頓主場對利物浦比賽(myTV Super 周四4:00a.m.直播)。修咸頓在上場聯賽慘負熱刺，主帥羅素馬田更於賽後被辭退，目前僅由U21教頭魯斯克暫代教職，球隊士氣欠佳下面對強敵大超班的利物浦該難有爆冷可能。

至於紐卡素主場對賓福特賽事(香港時間周四3:45a.m.開賽)。紐卡素主場氣勢如虹，近期先贏阿仙奴再和利物浦，面對作客近7戰得1和6負的賓福特該可順利過關。

▲阿仙奴有力晉級。
資料圖片



港隊泰國青少年羽賽創佳績

香港文匯報訊 泰國青少年國際挑戰賽日前於泰國中部巴吞他尼府圓滿落幕，中國香港青少年羽毛球隊奪得2冠2亞2季成績。

U19男單賽事，上星期在韓國青少年賽獲得U19男單季軍的林家滔，本站以3號種子身份參賽。決賽面對馬來西亞代表Kong Wei Xiang，林家滔以直落兩局21:16、21:15力挫對手，以一局不失姿態勇奪冠軍。

U15女單方面，在韓國青少年賽U15女單決賽飲恨得銀牌的葉心悠，本站以2號種子身份出戰，並同樣以不失一局的勇態晉級。決賽面對頭號種子泰國代表Nathida Buramart，在激戰75分鐘情況下，港將以21:18、17:21、22:20擊敗東道主封后。

上一站韓國青少年賽勇奪U15男單冠軍的陳以熙，本站同樣能夠躋身U15男單決賽，惜在決賽以12:21、18:21僅負頭號種子法國代表Mady Sow獲得亞軍。陳以熙同時夥拍歐陽穎芝出戰U15混雙，惜在準決賽以19:21、16:21不敵韓國組合Kang Yong Ho/Min



▲(左起)湛雯淇、林家滔、葉心悠、歐陽穎芝和陳以熙合照。
中國香港羽毛球總會圖片

Chae Yoon得季軍。U13女單賽事，湛雯淇以頭號種子身份參賽，並以一局不失姿態晉級。決賽面對韓國球手Tac Yeon Kim，湛雯淇以12:21、21:15、14:21惜負獲銀牌。

在U19混雙，張世成/朱穎姿在準決賽面對另一泰國組合Pannawat Jantubtim/Hathaihip Mijad，以18:21、15:21惜負獲季軍。



●慈世平(左)主持冬令營。
公關圖片

慈世平訪港主持籃球冬令營

香港文匯報訊 曾效力公牛、溜馬和湖人等球隊的前NBA球星慈世平，日前訪港並主持由夢想體育學院(DSA)於12月16日至12月20日，為5歲至18歲孩子舉辦的籃球冬令營。慈世平表示：「我非常期待與DSA一起在香港參加第二次籃球訓練營。看到孩子們在球場上學習並享受籃球，是我的最大樂趣，我迫不及待地想與他們分享我對這項運動的熱愛。」